

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992506482001

RAZON SOCIAL:

BESTPRODUC S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

BESTPRODUC

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CAMARGO RENGIFO RICHARD EDUARDO

CONTADOR:

ROMERO VERA JULIO CESAR

FEG. BHICIO ACTIVIDADES:

05/04/2007

FEC. CONSTITUCION:

05/04/2007

PEC. INSCRIPCION:

04/05/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

17/02/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE RECICLAJE DE METALES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Perroquia: URDANETA Celle: ASISCLO GARAY Número: 428 intersección: 10 DE AGOSTO - SUCRE Piso: 1 Referencia ubicación: FRENTE A TALLER UTOMOTRIZ PILICITA Telefono Trabajo: 042426466 Telefono Trabajo: 042429115 Email: julioromerovera@hotmail.com
DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 00

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SUR! GUAYAS

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RTP010607

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 17/02/2011 10:29:05

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992506482001

RAZON SOCIAL:

BESTPRODUC S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIEI

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 05/04/2007

NONBRE COMERCIAL:

BESTPRODUCT

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE RECICLAJE DE METALES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: URDANETA Calle: ASISCLO GARAY Número: 426 Intersección: 10 DE AGOSTO - SUCRE Referencia: FRENTE A TALLER UTOMOTRIZ PILICITA Piso: 1 Telefono Trabajo: 042426456 Telefono Trabajo: 042428115 Email: juliotomerovera@holmail.com

Ruc on the state of the state o

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RTP010607

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Feche y hore: 17/02/2011 10:29:05